PowerElecPro — Corrigé de Chap2_exercice 5- 1 -
Structure d’une alimentation a découpage de type boost Corrigé.
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en régime périodique.
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Cette alimentation a découpage est « ¢élévatrice ».
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ce qui confirme le résultat établi précédemment.
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B -b) La conduction est continue si le courant /; . ~de la

R(1- a)2

question précédente est supérieur a zéro (sinon la diode k; se
bloque des que le courant i (¢) est nul).

Pour que la conduction soit continue, il faut :
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d(iy(t)) 71

C —a) et C —b) Sur I’intervalle [0, a.T], les graphes sont les
mémes aux questions B —a) et C —a) La valeurde 7 est

dt L :
d(iy (1)) _Vi—VR | donclaméme.
10) di L
lmax 1~ \| A Sur I’intervalle [a.T , T], i;(¢#) décroit plus vite en conduction
discontinue qu’en conduction continue :
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En partant de la définition du coefficient directeur d’une
/ droite, on en déduit :
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La puissance active est conservative :
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Donc Vp = 71 1441+ + On remarque que si R — o (charge ouverte) Vp — o !l

Dans un tel montage, il est dangereux pour les composants de laisser la charge en circuit ouvert.
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